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A Dömsödi Horgász Egyesület története

A magyar horgászmozgalom máig élő gyökerei a Ráckevei-Soroksári Duna-ághoz kötődnek, 
ezért elengedhetetlen a múltidézés. A Ráckevei, akkor még Soroksári Duna-ágon a háborút 
megelőzően  csak  néhány  szervezetnek  mondható  horgászközösség  létezett.  A  vízterületre 
jobbára csak azok jutottak el horgászni, akik megtehették azt, hogy a terület halász bérlőjétől,  
Török Jenőtől évenként meg tudták vásárolni a horgászjegyet. A háborút követően azonban 
megváltozott  a  helyzet  azzal,  hogy  Berényi  János  irányításával  l946-ban  megalakult  a 
Soroksári-Duna-ági  már  létező  horgászegyesületeket  tömörítő  Soroksári  Duna-ági  Intéző 
Bizottság, majd nem sokkal később, szintén Berényi János irányításával létrejött az Országos 
Horgász Szövetség, a Magyar Országos Horgász Szövetség (MOHOSZ) jogelőd szervezete.
Az ezt követő években a Ráckevei-Soroksári Duna-ágon sorra alakultak a gyárak, üzemek 
sporthorgász  szakosztályai.  A  Duna-ágat  szakaszokra  osztották,  s  akinek  volt  "tehetsége" 
(értsd  jó  politikai  kapcsolatai),  és  befolyása,  azok  vízterülethez  jutottak.  A  Dömsödi  HE 
térségében a 8-9 fkm szakaszon a Neptun Sporthorgász Egyesület, a 9-12,5 fkm szakaszon 
pedig  a  Vasas  Horgász  Szakosztály  szerzett  bérleti  jogot.  A  helyi  horgászni  vágyóknak 
azonban nem volt lehetőségük hódolni a hobbijuknak…

.... és ekkor, 75 évvel ezelőtt kezdődött a Dömsödi Horgász Egyesület története! A Dömsödi 
Horgász  Egyesület  2022-ben  ünnepelte  megalakulásának  75.  évét.  A  Ráckevei  Duna-ági 
Horgász  Szövetség  időtartamhoz  kötött  elismeréssel  (oklevéllel,  serleggel,  plakettel) 
jutalmazta az Egyesületet.

A dömsödi lakosok között sokan voltak, akik szerettek volna helyben horgászni, ezért lépni 
kellett, hogy valamilyen úton, módon horgászlehetőséghez jussanak. Persze, hiába hallatták a 
hangjukat a különböző fórumokon, semmi sem történt (lásd nem voltak kellően erős politikai 
kapcsolataik).  De,  mint  mindenhol,  Dömsödön  is  akadt  egy  ember  Orosz  András 
személyében, aki nem törődött bele a semmittevésbe, és a közös ügyet magáénak tekintve, a 
vállára  vette  a  „keresztet”.  Orosz  András  a  barátaival  1947  nyarán  megszervezte, 
megalakította a Dömsödi Horgász Egyesületet.  Az Egyesületet  1947 novemberére sikerült 
bejegyeztetni,  így  megtartották  alakuló  ülésüket,  s  megalapították  a  Dömsödi  Horgász 
Egyesületet. 

A történelmi hűséghez hozzá tartozik, hogy Orosz András, aki szenvedélyes horgász volt, 
nem tartozott az akkori rendszer kegyeltjei közé. Az életútja – mondhatni – kalandos volt. Az 
1888-ban, Dömsödön született Orosz András 1909 októberében bevonult katonának, s mint 
tovább  szolgáló  tiszthelyettes  vett  részt  az  újoncok  kiképzésében.  Az  I.  világháború 
kitörésekor a szerb harctérre vezényelték, ahol megsebesült. Felépülve, 1915 februárjában az 
olasz fronton ismét megsebesült, tüdőlövést kapott. A gyógyulása után 1916-ban az orosz, 
majd 1917-ben ismét az olasz frontra küldték, ahol ebben az évben gázmérgezéssel, lövéssel 
megsebesítve olasz fogságba esett. Két év után csererokkantként térhetett haza Dömsödre.

Mondhatnánk szerencsére,  mert ki  tudja,  hogy Orosz András nélkül a dömsödi horgászok 
élete, helyzete hogyan alakult volna. Itthon gazdálkodni kezdett, s a II. világháború kitöréséig 
egy  szép  gazdaságot  épített  fel.  Mivel  kevés  saját  földterülete  volt,  földeket  bérelt  Tass 
térségében az akkori  földművelésügyi  minisztertől,  Darányi Ignáctól,  és  báró Hajós János 
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dömsödi  földbirtokostól.  Egyaránt  foglalkozott  dísznövény  vetőmag-,  (őszirózsa  és 
legényrózsa  magtermesztéssel  Hollandia  részére)  és  zöldségtermesztéssel,  továbbá 
szőlőtermesztéssel és borkészítéssel (mustármag előállítással). Angliából importált yorkshire-i 
sertés növendékeket, melyeket tovább tenyésztett, s amelyekkel az Országos Mezőgazdasági 
és  Élelmiszeripari  Kiállításokon (OMÉK) aranyérmeket  nyert  el.  S  hogy a vér  nem válik 
vízzé, igazolja, hogy az unokája, Tóth István is sikereket ért el a mezőgazdaságban, a vadász-, 
valamint a horgászmozgalomban.

Orosz András azonban nem vállalhatta az Egyesület elnöki tisztét, mivel az akkori politikai 
helyzetben Rajk László belügyminiszter addig nem engedélyezte az Egyesület  működését, 
míg  helyette  mást  nem választanak.  Orosz  András  a  háttérben  maradt,  és  a  segítségével, 
tanácsaival támogatta az Egyesület elindulását. Az Egyesület első elnöke Fok Gyula, alelnöke 
Báthory Ferenc, titkára Bajnóczi Imre, gazdasági felelőse Krizsa Lajos lett. Egyesület már 
volt, de vízterülete még nem. Orosz András agilitásának köszönhető, hogy kapcsolatai révén 
sikerült  megegyezni  a  Neptun  és  a  Vasas  egyesületek  vezetőivel,  hogy  a  dömsödieknek 
biztosítsanak  horgászjegyeket.  (Zárójelben  kell  megemlíteni,  hogy  Orosz  András  halas-
horgász kapcsolatokat tartott Berényi Jánossal, Rácz Elemérrel, Antos Zoltánnal, Martinek 
József vízmesterrel, Dr. Lax Jenővel mint horgász vezetőkkel, akik az ún. Neptun és Postás 
vizekre  úgy  jártak  horgászni,  hogy  Dömsödöt  érintve  megálltak  egy  borkóstolóval 
egybekötött baráti beszélgetésre.) Így 1948 évtől a tagság egyik része a Neptun vízen, másik 
része a Vasas vízen horgászhatott. Tudni kell, hogy ebben az időszakban a Duna-ágon 52 
kisszerszámos  is  kapott  halászati  engedélyt.  1950-től  a  Soroksári  Duna-ági  Horgász 
Egyesületek Intéző Bizottsága egyesítette ezt a két vízterületet,  s a MÁVAG Mozdony és 
Gépgyár Horgász Szakosztályának adta bérbe, azzal a kikötéssel, hogy a Neptun és a Vasas 
egyesületeken  kívül  a  dömsödi  egyesületnek  is  biztosítsa  a  horgászati  lehetőséget. 
Érdekességként kell megemlíteni, hogy az Intéző Bizottság ebben az évben kísérletképpen 
pisztrángsügér  telepítést  hajtott  végre.  Ettől  kezdve  egészen  a  nyolcvanas  évekig,  mint  a 
MÁVAG albérlője létezett a Dömsödi Horgász Egyesület, ami azért volt rossz házasság, mert 
amikor nagyobb lehetőség lett volna az Egyesület fejlődésére, akkor a MÁVAG egyhelyben 
toporgásra kényszerítette a dömsödieket.

1949-től 1952-ig Denke Lukács elnök, Kónya Lajos és Bödő Imre alelnökök, Krizsa Lajos, 
majd Bödő Mihály gazdasági felelősök és Toma István titkár intézte az ügyeket.  Erre az 
időszakra tehető az egyesületi adminisztráció megerősödése, a rendezett ügyintézés elindítása. 
A  sok-sok  nehézség  ellenére  sikerült  elérniük  azt,  hogy  a  tagok  rendezzék  a 
kötelezettségeiket, s megbecsüljék az egyesületi tagságot. 1947-ben 76 fő, 1948-ban 91 fő, 
1949-ben 99 fő, 1950-ben 116 fő, 1951-ben 155 fő, 1952-ben 185 fő taglétszámú volt az 
Egyesület.  A  tagság  felének  volt  csak  lehetősége  arra,  hogy  a  Duna-ágon  horgásszon,  a 
többieknek  csak  mellékvízi  jegy  jutott.  Igaz  akkor  még a  Kunsági-csatorna  is  ezekhez  a 
vizekhez tartozott. 1952-ben politikai nyomásra elnöknek Tokay Györgyöt, alelnöknek Váczi 
Sándort,  titkárnak  Toma  Istvánt,  gazdasági  felelősnek  Horváth  Lászlót  választották.  A 
taglétszám 1953-ban 199 főre gyarapodott. 

Majd jött  1953-54 tele.  A dömsödi  horgászok közül  még sokan emlékeznek a mai  napig 
emlegetett  halpusztulásra.  A Csepeli  Papírgyárból fenolos szennyezés került  a Duna-ágba, 
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aminek  következtében  szinte  teljesen  kipusztult  a  Duna-ág  halállománya.  És  itt  kell 
elmondani,  hogy  a  tagság  csaknem  80  százaléka  a  pusztulást  követő  évben  elhagyta  az 
Egyesületet. 

1955. január 1-jével választották meg elnöknek Váczi Sándort, alelnöknek Sebestyén Lászlót, 
pénztárosnak Bödő Mihályt, titkárnak pedig Székely Endrét. A területi jegyeket továbbra is a 
MÁVAG-tól kapták, aminek a megszerzése nem kis erőfeszítésébe került a vezetésnek. Az 
1956-os árvíz a környezeti pusztítása ellenére jót tett a Duna-ágnak és mellékvizeinek, mert a 
halállomány jelentősen szaporodott az árvíz visszahúzódása után. A felnőtt taglétszám 1956-
ban  64  főre,  1957-ben  115  főre  nőtt.  Ez  a  létszámgyarapodás  sajnos  nem  tetszett  a 
"főbérlőnek”, s kénytelen volt az egyesületi vezetés olyan kompromisszumot kötni, hogy csak 
dömsödi lakosokat vesz fel, s a más lakhellyel rendelkezőket átirányította a MÁVAG-hoz. 
Ennek következtében 1960-ban a létszám 84 főre csökkent. 

A Duna-ági zárt létszám növelése érdekében az Egyesület vezetése többször kezdeményezte 
az Intéző Bizottságnál, a MOHOSZ-nál és a Pest Megyei Tanács Halászati Felügyelőjénél, 
hogy  kettőre  csökkentsék  a  horgászbotok  számát,  s  az  így  megmaradó  horgászbotoknak 
megfelelően emeljék meg a létszámot, s kezeljék úgy az Egyesületet, mint önálló, vízterületi  
jegyet kiadó egyesületet. Így megtakaríthatták volna a tagság kettős tagfizetését, s ez által 
lehetőség lett volna fejlődésre. Ebben az időben azonban az egyesületi vezetés ez ügyben még 
zárt kapukat döngetett.

1961-ben 95 felnőtt horgásza volt az Egyesületnek, 1962-ben 112 fő volt a létszám. Az 1962-
63 telén történt halpusztulás után 76 főre apadt a létszám. Ebben az évben a Soroksári Duna-
ági  Intéző  Bizottság a  pusztulás  enyhítésére  rekord mennyiségű telepítést  hajtott  végre,  s 
kísérletképpen még angolnát is telepítettek a Duna-ágba. Ezt követően, a 60-as évek végére 
azonban a létszám szépen gyarapodott, mivel 1970-ben már meghaladta a 150 főt. Ebben az 
évben választották meg elnöknek Tarr Istvánt, titkárnak Váradi Lajost, gazdasági felelősnek 
Horkai  Józsefet.  1972-ben  Tarr  István  lemondása  után  Martinek  József  1980-ig  volt  az 
Egyesület  elnöke.  1975-ben  Gáspár  Lászlót  választották  meg  gazdasági  felelősnek,  aki  a 
2021-ben bekövetkezett haláláig töltötte be ezt a posztot. A taglétszám ekkor már 252 főre 
duzzadt. Ebből azonban csak 110 fő tudott a Duna-ágon horgászni, a többinek csak mellékvízi 
jegy jutott.

Ebben az időszakban határozta el a vezetés, hogy figyelmen kívül hagyja azt a régi MÁVAG-
gal  kötött  megállapodást,  hogy  csak  helyi  lakosokat  vesz  fel.  Először  megpróbáltak 
egyezkedni a MÁVAG-gal, hogy több jegyet juttasson, majd a sikertelen tárgyalások után a 
MOHOSZ  illetékeseit  keresték  meg.  Ez  a  több  évig  húzódó  vitasorozat  mind  az  Intéző 
Bizottságnak, mind a MOHOSZ-nak egyre nagyobb problémahalmazt okozott, mivel rajtuk 
kívül több "albérlő" egyesület is önállóságot szeretett volna kapni. Jó döntés született akkor, 
amikor  1980-tól  megszüntették a  Duna-ági  területi  határokat,  s  engedélyezték a  Ráckevei 
Halgazdálkodási Bizottságon keresztül az egységes Duna-ági jegy kiadását. A horgászbotok 
számát kettőre csökkentették, ami lehetőséget adott arra, hogy az egyesületi létszámok tovább 
növekedjenek.
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1980-tól  Gergely  Lajos  lett  az  elnök  és  Tóth  István  lett  a  Felügyelő  Bizottság  elnöke. 
Személyes kapcsolataiknak köszönhetően megszüntethették az "albérletet", és a Dömsödi HE 
önálló Duna-ági egyesületként kezdett működni. Az elnök közbenjárásával több száz területi 
jegyhez juthatott a tagság, ami azt eredményezte, hogy a 90-es évekre megszűnt a jegyért való 
sorban állás, s a mai napig minden új tagnak biztosítani tudják a Duna-ági területi jegyet. Az 
Egyesület taglétszáma 1990-re elérte az 1000 főt, s az óta némi ingadozással, de tartani tudjuk 
ezt a létszámot.

A  vagyoni  helyzetről  szólva  elmondható,  hogy  1980-ig  nem volt  lehetőség  arra,  hogy  a 
tagdíjbevételekből összegyűlt összegekből gazdálkodni tudjon az Egyesület, mivel a kettős 
tagság  nagyon  megterhelte  a  horgászok  pénztárcáját.  Példaként  említve,  1978-ban  az 
egyesületi tagdíj 100 forint volt, a MÁVAG kettős tagság pedig 300 forint. Ez összesen 400 
forint tagdíjat jelentett akkor. A tagság megértette, hogy vagyon nélkül nem tud az Egyesület 
eredményesen működni, ezért 1980 után létrehoztunk egy pénzügyi alapot, amihez a tagok 
hozzájárulhattak. A pénzalap kamata nagyban segített abban, hogy az egyesületi tagdíj értéke 
ne inflálódjon, s ez az alap biztosíték volt arra is, hogy a Duna-ág esetleges privatizációja 
esetén ezzel az összeggel az Egyesület is részt kapjon a Duna-ágból. A pénzügyi megerősödés 
tette  lehetővé,  hogy  betársulva  a  dömsödi  sporttelep  építkezésébe  pénzzel  és  társadalmi 
munkával,  állandó  irodahelyiséget  hozzunk  létre.  Az  iroda  előtti  Duna  szakaszon  a 
csónakkikötő és horgászstég megépítését is a pénzügyi alapnak köszönhetjük. Ez az anyagi 
háttér tette lehetővé, hogy versenycsapatot szervezzünk, és a részükre biztosított felszereléssel 
a megyei versenyeken részt vegyünk. 

A korábbi évek sikeres Nemzeti Civil Alap (NCA) pályázatainknak köszönhetően sikerült 
javítani a jegykiadás színvonalán, az iroda megszépült, a nyomtatványainkat magunk állítjuk 
elő. Az iroda előtti udvarrészen akadálymentesített bejárót, az utcán parkolót alakítottunk ki.

Az Egyesület pénzügyi helyzete ma is stabil.  Ezt igazolják vissza a rendszeres belső és a 
felügyeleti szervek által lefolytatott külső ellenőrzések is.

A Dömsödi Horgász Egyesület élete 1981-től 2022 tavaszáig

1981. év

A Pest Megyei Tanács VB a Dömsödi Egyesületnél általános felügyeletei vizsgálatot rendelt 
el.  Tárgy:  alapszabályszerű  működés,  vagyonkezelés,  ügyvitel,  pénzkezelés,  stb.  Vizsgált 
időszak:  1979-1980-as  évek.  A  vizsgálat  eredménye:  a  működés  törvényes  és  megfelelő. 
Kifogásolták,  hogy  az  Egyesületnek  nincs  székháza,  csak  a  helyi  tanácsnál  egy  iroda 
helyisége.  Ez évben a taglétszám 555 fő felnőtt,  63 fő ifi  és 151 fő gyermek.  A ’81 évi 
vagyonmérleg 239.000 Ft volt.
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1982. év

Legjelentősebb esemény ezévben, hogy az Egyesület újjá szervezte a botladozó társadalmi 
halőri hálózatát. E tevékenységhez 30 fő horgász csatlakozott. Csapatvezetőt is választottak és 
részletes  ellenőrzési,  ütemezési  tervet  készítettek.  Megválasztották  a  legjobb  három 
társadalmi halőrt: Korona Bálint, Zima József, Szabó Antal. A ’82 évi vagyonmérleg 333.000 
Ft.

1983. év

Ez év február 14-én megtartott közgyűlésen Barta Béla elnökhelyettes azt javasolta, hogy a 
Duna-ági egyesületek közösen építsenek egy székházat és e javaslatot eljuttatták a Ráckevei 
Szövetség vezetőihez.  Vízügyi  engedéllyel  közösségi  stéget  építettek  a  horgásztanya előtt 
(13m x 3m). A kemping táborban pedig felállításra került a horgász egyesület irodai célokat 
szolgáló faháza. Kiemelkedő társadalmi munkáért jutalmat kapott Molnár Csaba, Ispán József 
és Pénzes Tibor. A ’83 évi vagyonmérleg 718.000 Ft.

1984. év

Ez év végére (1984. december 10.) a megerősített társadalmi ellenőrzés eredményeképpen az 
Egyesület  81  fő  horgászt  tiltott  el  a  horgászattól  1-5  évnyi  időre,  mert  különféle 
szabálytalanságokat követtek el. A statisztikából kitűnt, hogy közülük csak 1 fő volt dömsödi 
lakos.  Az  egyesületnél  a  Pest  Megyei  Végrehajtó  Bizottság  állami  felügyeleti  ellenőrzést 
tartott, melynek kapcsán vizsgálták az 1980-81-82-83-as éveket. Az ellenőrzés 1984. július 
11-én  lezárult,  amelyben  elfogadták  az  észrevételeikre  tett  egyesületi  intézkedéseket.  A 
szövetség  Tass-Rózsaszigeti  horgásztáborába  3  főt  küldött  az  Egyesület,  nevezetesen 
Harsányi Zoltánt (szül. 1969 évben), Borza Pétert (szül. 1970 évben) és Horváth Szabolcsot 
(szül. 1973 évben). A ’84 évi vagyonmérleg 855.000 Ft volt.

1985. év

Egyesületünk csatlakozott a Ráckevei Duna Halgazdálkodási Bizottság felhívásához, melynek 
a lényege az volt a felhívás szerint, hogy legyen minden év március utolsó szombatja Horgász 
Környezetvédelmi  Nap.  Az  Egyesület  az  ezzel  kapcsolatos  szervező munkát  elvégezte  és 
innentől kezdődően szinte minden évben kisebb-nagyobb mértékben mozgósította tagjait  a 
vízpartok  megtisztítása  érdekében.  Ugyancsak  ez  év  augusztus  hónapjában  megjelent  a 
Vízgazdálkodási  Intézet  (Bp.  Alkotmány  utca  29.)  átfogó  anyaga,  mely  „A  Ráckevei 
Soroksári  Duna  vízgyűjtő,  vízminőségi  program”  címet  viselte.  Az  előző  évi  halőri 
fegyelmezések hatására  ezévben csak 15 fő  szabálysértő  ellen kellett  eljárást  folytatni.  A 
vagyonmérleg 936.000 Ft volt.
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1986. év

1986. március 1-jén a Kiskunlacházi Művelődési Házban tartott közgyűlés eredménye: elnök 
Gergely Lajos, elnökhelyettes Barta Béla, titkár Váradi Lajos, FB elnök Tóth István, további 
vezetőségi tagok: Gáspár László, Bábel Sándor, Kovács László, Bődi Endre, Toma István, 
Frank József. A vagyonmérleg 533.359 Ft volt.

1987. év

A Pest Megyei Tanács felügyeleti ellenőrzést rendelt el a Dömsödi Horgász Egyesületnél. 
Jelentősebb esemény:  12 db új  csónakot  vásárolt  az  Egyesület,  a  tagság korábbi  elvárása 
alapján. Az Egyesület 1987. december 19-én pénzügyi támogatásokról döntött: 1. A Dömsödi 
Általános  Iskola  vízi  úttörő  csapatának 20.000 Ft  támogatást  nyújt,  2.  A MOHOSZ Pest 
Megyei  Intéző  Bizottság  kérésére  a  versenysport  támogatására  10.000  Ft-ot  ad,  3.  Az 
Egyesület pénzkészletének elhelyezésére a lehető legjobb megoldást válassza ki a vezetőség.

1988. év

Lezárult a Pest Megyei Tanács részéről elrendelt vizsgálat, melybe a Dömsödi Nagyközségi 
Tanácsot  is  bevonták.  Vizsgálták  a  tisztségviselők  személyi  megfelelését,  a  vagyon  és 
pénzkezelést,  az  Ellenőrző  Bizottság  munkáját  és  az  egyéb  nyilvántartások  meglétét.  A 
vizsgált  időszak az  1984-től  1987-ig  tartó  évekre  terjedt  ki.  Az Egyesület  taglétszáma ez 
évben 1042 fő felnőtt, 114 fő ifi volt.

1989. év

1989. március 1-jei egyesületi önkormányzati ülésen Gergely Lajos elnök bejelenti, hogy ez 
év február 26-án a Ráckevei Duna Halgazdálkodási Bizottság titkára, Dancs Sándor tragikus 
hirtelenséggel elhunyt. Egyesületi taglétszám: felnőtt 1042 fő, ifi 114 fő.

1990. év

A küldöttgyűlés január 6-án volt, amelyen részt vett 65 fő küldött. Környei Béla horgász tag 
hozzászólásában nemtetszését fejezi ki, hogy az Egyesület elnöke által elmondott részletes 
tájékoztatóból  kitűnik,  hogy  az  Egyesületet  felülről  irányítja  a  MOHOSZ.  Gergely  Lajos 
elnök többek között beszámol arról, hogy a korábban vásárolt csónakokra csak addig volt 
igény,  amíg  azt  az  Egyesület  meg  nem vásárolta.  Azóta  a  tagság  alig  használta,  ezért  a 
csónakokat az Egyesület értékesítette. A felnőtt és ifi taglétszám együttvéve 1000 fő. 

1991. év

Az 1991.  március  30-i  közgyűlésen  az  elnöki  és  felügyelő  bizottsági  beszámolók  után  a 
tisztségviselő-választás  eredményei:  elnök  Gergely  Lajos,  titkár  Váradi  Lajos,  gazdasági 
felelős  Gáspár  László,  FB  elnök  Tóth  István.  Ez  év  jelentősebb  eseménye  még,  hogy  a 
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MOHOSZ Pest Megyei IB április 26-i küldöttgyűlésén életre hívta a Horgász Egyesületek 
Pest Megyei Szövetségét, és felajánlotta a Szövetségbe való belépés lehetőségét a Dömsödi 
Horgász  Egyesületnek  is.  Ezt  a  felajánlást  a  Dömsödi  Horgász  Egyesület  május  28-i 
nyilatkozatával elfogadta azzal a kitétellel, hogy tagja marad a MOHOSZ Pest Megyei IB-nek 
is. A közgyűlés az egyesületi tagdíjat 200 Ft-ról 150 Ft-ra csökkentette, de az új tagoktól 2000 
Ft  belépési  díjat  kért.  1991. december 28-i  küldött  gyűlésen a tagság tájékoztatást  kapott, 
hogy a folyó dunai  árvíz a  makádi tógazdaságban jelentős károkat  okozott,  mivel  víz alá 
került  a  teljes  terület.  A  Kaposváron  megrendezésre  került  országos  horgászversenyen 
külföldi  csapatok  részvétele  mellett  a  Dömsödi  Horgász  Egyesület  versenyzői  negyedik 
helyezést értek el. A vagyonmérleg 1.464.888 Ft volt.

1992. év

Ez évben a társadalmi halőrök létszáma lecsökkent 5 főre, ezért a helyi rendőrőrs rendőreinek 
bevonásával  végezték  az  ellenőrzéseket.  Az  ellenőrzési  napok  száma  23.  A  meglévő 
társadalmi  halőrök  név  szerint:  Melikánt  Gyula,  Bánházi  István,  Zima  József,  Kapornai 
László, Pénzes Tibor. Az ellenőrzések során az ellenőrök megállapították, hogy a tagság a 
tilalmi  időket  nem  tartják  be.  A  szabálytalanságok  zöme  ebből  származott.  A  Megyei 
Horgászverseny döntőjét Szigetszentmiklóson tartották. A felnőtt korcsoportban a Dömsödi 
Horgász Egyesület három főt küldött, közülük 1 fő a második, 1 fő a harmadik és 1 fő az 
ötödik helyen végzett. A Szegedi Ifi Táborban Mészáros Gábor képviselte az Egyesületet. Az 
ez évi egyesületi horgászversenyre július 4-én került sor az Északi Övcsatornán, melyet közös 
ebéd követett. A november 19-i vezetőségi ülésen ismertetésre került az ez évi taglétszám: 
felnőtt 1027 fő, ifi 109 fő, gyermek 43 fő. A vagyonmérleg 1.627.989 Ft volt.

1993. év

Gergely Lajos  a  január  8-i  közgyűlésen tájékoztatta  a  tagságot,  hogy a  Magyar  Országos 
Horgász  Szövetség  felosztotta  vagyonát,  melyet  nevesített  az  egyesületek  létszáma  és 
vagyona alapján. A mi egyesületünk részvagyonát átutalta a Ráckevei Intéző Bizottságnak, 
hogy a továbbiakban azt ők tartsák nyilván, ők kezeljék, mint az egyesületünk vagyonát. Úgy 
hírlett, hogy a jövőben egyesületi tagsághoz kötik a horgászni szándékozókat, és a 14 éven 
felülieknek  továbbra  is  vizsgát  kell  tenni.  A  Ráckevei  Intéző  Bizottságból  pedig  horgász 
szövetség  lett.  Ez  az  év  az  újjá  alakulás  éve  volt.  Ez  év  november  18-i  egyesületi 
önkormányzati gyűlésen az elnök tájékoztatta a jelenlévőket, hogy a Duna-ágon ez év során 
megszaporodtak  a  bűncselekmények,  azaz  a  hálózás,  a  varsázás,  és  az  orvhorgászat.  Év 
közben két alkalommal is nagymértékű kagylópusztulás jelentkezett az RSD-n, ami nagy kárt 
okozott a halállományban is. A vagyonmérleg 1.588.089 Ft volt.

1994. év

Ez év jelentős döntése volt, hogy azon tagok, akik betöltötték 60. életévüket és a nyugdíjuk 
nem több mint 10.000 Ft, azok a következő évben visszakapják a területi horgászjegy árát. Az 
ügyészség  a  Ráckevei  Horgász  Szövetségnél  tartott  1994.  évi  vizsgálatába  a  Dömsödi 
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Horgász Egyesület  is  ’’beleesett’’.  A vizsgálat  az Egyesület  esetében pozitív eredménnyel 
zárult. A felnőtt tagdíj 425 Ft/fő, az ifi tagdíj 195 Ft/fő. Az Egyesület felnőtt taglétszáma ez 
évben 976 fő, a vagyonmérleg 2.162.000 forintot tett ki.

1995. év

1995. március 16-án tisztségviselő választó közgyűlésen az alábbi személyeket választották 
meg: elnök Gergely Lajos, titkár Váradi Lajos, gazdasági felelős Gáspár László, FB elnök 
Tóth István. Ez évben az Egyesület felnőtt taglétszáma 1035 fő, ifi létszáma pedig 60 fő. Az 
egyesület új alapszabályt és fegyelmi szabályzatot is alkotott, továbbá a Horgász Egyesületek 
Pest  Megyei  Szövetségéből  a  Dömsödi  Horgász  Egyesület  kivált,  így  csak  a  Ráckevei 
Horgász Szövetségi tagság mellett döntöttek. 

1996. év

A december 21-i  beszámoló közgyűlésre az Egyesület  minden tagja papír  alapú Dömsödi 
Horgász  Egyesületi  Híradót  kapott.  A  kiadvány  részletesen  tárgyalta  a  jegykiadást,  a 
gazdasági  helyzetet,  a  halfogási  alakulást,  a  haltelepítési  anomáliákat,  melyet  a  Szövetség 
követett  el,  továbbá  a  szövetség  rossz  színvonalú  halőrzését.  Nagy  részvételű  házi 
horgászverseny  szervezésére  került  sor  61  fő  felnőtt  és  13  fő  ifi  részvételével.  A felnőtt 
versenyző  kategóriát  Kovács  Zoltán  nyerte,  a  nem  versenyzői  felnőtt  kategóriát  Lerner 
Márton,  a  gyermek  kategóriát  Tóth  Szilárd,  az  ifi  kategóriát  Halász  Péter.  A  verseny 
legfiatalabb résztvevője az 5 éves Kaló Zoltán lett, aki fiatal kora ellenére második helyezést 
ért el. A híradóból idézzük: ,,Reméljük, hogy Kaló Zoltán sok örömet fog még szerezni az 
egyesületünknek!”  Így  is  lett,  mivel  Kaló  Zoltán  felnőttként  csapat-világbajnoki  címet 
szerzett. Az egyesületi létszám 1005 fő felnőtt, 67 fő ifi. A vagyonmérleg 2.041.994 Ft volt.

1997. év

Taglétszám: 965 fő felnőtt, 64 fő ifi, 100 fő gyermek. A kitöltött és leadott fogási naplók 
összesítése alapján az egy főre jutó halfogás 10,5 kg volt.

1998. év

Az 1998. március 28-án megtartott tisztségviselő választó közgyűlésen Gergely Lajos kérte, 
hogy  megromlott  egészségi  állapota  miatt  Gáspár  László  vezesse  a  közgyűlést.  A 
tisztségviselő választás eredménye: elnök Tóth István, titkár Balogh László, gazdasági felelős 
Gáspár  László,  FB  elnök  Denke  Gábor  lett.  A  közgyűlés  döntött  arról,  hogy  ’99  évtől 
kezdődően  a  következőképpen  módosítja  a  tagdíjakat:  felnőtt  tagdíj  800  Ft/fő,  házastársi 
tagdíj  400  Ft/fő,  ifi  200  Ft/fő.  Továbbá  döntés  született  abban,  hogy  minden  felnőtt  tag 
egyesületi  hozzájárulást  fizet:  2000  Ft/fő,  házastársi  és  ifi  tag  1000  Ft/fő.  1999.  évre  a 
belépési díj 3000 Ft/fő felnőtt tag esetén, míg a házastársi és ifi tagot tekintve 1500 Ft/fő. Ez 
utóbbi belépési díjak 2000. évtől felnőtt esetén 4000 Ft, házastársi és ifi esetén 2000 Ft/fő,  
kivételt  képeznek  1999.  évre  és  2000-re  is  azok  a  70  év  felettiek,  akik  15.000  Ft  alatti 
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nyugdíjjal  rendelkeznek.  1998.  július  30-án  Gurzó  Tivadar  és  Schwarcz  Gáspár  az 
egyesületnek  jelezték,  hogy  a  Ráckevei  Duna-ági  Horgász  Szövetség  vezetésén  belül 
ellentétek  alakultak  ki.  Új  vezetésre  és  új  bizottságokra  van  szükség.  Az  eddigi  intéző 
bizottságban jelenleg már tag Gáspár László, de a jövőben jelölni akarják Tóth Istvánt is. Az 
Egyesület a Magyar Horgász szerkesztőségéhez intézett levelében kérte a következő gyászhír 
megjelentetését: Váradi Lajos a Dömsödi Horgász Egyesület titkára 1998. október 30-án 79 
éves  korában  elhunyt.  Váradi  Lajos  1950-től  1970-ig  az  Egyesület  horgászmestere,  majd 
1990-től 1997-ig titkára volt.

1999. év

Ez év július 9-én a Dömsöd Nagyközségi Tanács VB részéről Kudar Zsigmondné, a Dömsödi 
Horgász  Egyesület  részéről  Tóth  István  elnök  szerződést  kötött  a  Duna-parti  iroda 
használatáról. Ez a használati és szolgalmi jogi bejegyzést 1999. 07. 21. napján a Ráckevei 
Földhivatalnál  is  bejegyezték.  A  szolgalmi  jog  197  négyzetméter  területet  és  29,6 
négyzetméter épülethasználatot érintett, mely irodából, tárgyalóból és WC-mosdó helyiségből 
áll.  Egyesületünket  tájékoztatták  az  illetékesek,  hogy  a  Ráckevei  Szövetség  elnöke  Dr. 
Molnár Pál eltávolította az állásából Fűrész György ügyvezető igazgatót, és helyette felvették 
3  hónapos  próbaidővel  Csikós  Ferencet,  akit  a  későbbiekben  szintén  eltávolítottak.  Ezt 
követően Somogyi  Lajost  bízták meg az  ügyvezető igazgatói  teendőkkel.  Az Egyesület  a 
május  2-i  Dömsödi  Napokon  jelentős  létszámmal  és  jelentős  anyagiakkal  vett  részt,  és 
horgászversenyt is rendezett. Az Egyesületi felnőtt létszáma 855 fő. 

2000. év

Ez  év  december  11-i  küldöttgyűlés  beszámolójában  az  alábbiak  hangzottak  el:  a  felnőtt 
horgász létszám az előző évi 855 főről 851 főre csökkent. A gyűlés résztvevői tájékoztatást 
kaptak a halászati  törvényről.  Horgász versenyt rendeztünk a Dömsödi Napok rendezvény 
keretén belül, 60 fő nevezett a versenyre. Az Dömsödi kupát Tóth Szilárd ifi horgász nyerte, a 
14  éven  aluliak  versenyét  pedig  Kaló  Zoltán.  A  leadott  fogási  naplók  feldolgozásából 
megállapítható,  hogy az egy főre jutó kifogott  halmennyiség 12,33 kg volt.  Az Egyesület 
anyagi helyzete stabil, vagyona 3.858.861 Ft. Az adó 1 százalékból 101.748 Ft-ot kapott az 
Egyesület.  Megjelent  a  2022/2000.  (II.4.)  Kormányhatározat  az  RSD  vízminőségének 
javításáról,  és  a  szükséges  fejlesztésekről.  Az  RDHSZ  pályázatot  hirdetett  ügyvezető 
igazgatói állásra, az állást az RDHSZ alelnöke Závori Zsolt nyerte el. Tóth István pályázata az 
elnökség elé nem került, azt az elnökség nem tárgyalta. 

2001. év

Ez év július 25-én elhunyt Gergely Lajos, a Dömsödi Horgász Egyesület korábbi elnöke. A 
Dömsödi  Napok  keretén  belül  horgászversenyt  rendeztünk  48  fő  indulóval.  Eredmények: 
gyermek  kategóriában  1.  ifj.  Kaló  Zoltán,  ifi  kategóriában  1.  Tóth  Szilárd,  férfi  felnőtt 
kategóriában  1.  Keresztes  Sándor,  női  kategóriában  1.  Sárközi  Gyuláné.  Az  Egyesület 
létszáma 1024 fő, ebből 859 fő felnőtt, 45 fő ifi, 120 fő gyermek horgász. A december 15-i 
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közgyűlésen  jelölő  bizottságot  választott  az  Egyesület,  mivel  az  1998.  március  28-án 
megválasztott vezetőség mandátuma 2002. december végével lejárt. NCA pályázaton 327.000 
Ft-ot nyertünk, SZJA 1 százalékból 116.193 Ft érkezett a számlánkra. Az Egyesület vagyona 
4.054.667 Ft volt.

2002. év

Jubileumi Horgász versenyt rendeztünk május 4-én a Dömsödi Napok keretén belül, a DOVIT 
Kft. támogatásával. A felnőttek versenyét Hajlemász Attila, a nők versenyét Csörgő Mónika, 
az ifik versenyét Kun Zoltán, a gyermekekét Kaló Zoltán nyerte. Minden résztvevő jelentős 
DOVIT ajándékcsomagot kapott, valamint az alábbi horgászeszköz gyártók is átadták külön 
díjaikat. Gyártók: Daiwa, Cormorán, Big kipe. További díj felajánlók voltak még az ÁCS-i 
Autósbolt,  Hatalák  51-es  Horgászbolt,  Még  1000  év  Dömsödért  Egyesület,  valamint  a 
Sooter’s fotó. A legnagyobb halat Balogh László fogta. 
Tóth István elnök tájékoztatta az Egyesület tagságát arról a nagymértékű árvízről, amely a 
RDHSZ makádi tavaiban és halállományában óriási károkat okozott. Ez az augusztusi zöldár 
kb.  100 tonna ponty elúszását  jelentette  a  folyó Dunába.  Az árvíz  megrongált  600 méter 
kerítést  is.  A kárt  62.000.000 Ft-ra  becsülték.  A Duna azonban hozott  is,  nem csak vitt, 
elsősorban keszeget, harcsát és süllőt. A Dömsödi Hírnök októberi számában megjelentettük, 
hogy a 2000. évi SZJA 1 százalékából 116.193 Ft folyt be, mely összegből 58.000 Ft-ot a 
nyugdíjas  horgászokra  és  szintén  58.000  Ft-ot  horgászversenyre  fordítottak.  Tájékoztatás 
érkezett az APEH-től, hogy a 2001. évi SZJA 1 százalékból ez évben 147.383 Ft fog érkezni. 
Az RDHSZ alelnöke, Beczkai Sándor bekérte a horgászigazolvánnyal is ellátott társadalmi 
halőrök  neveit,  akik  a  következők  voltak:  Ács  Balázs,  Bánházi  István,  Gáspár  László, 
Melikánt Gyula, Mészáros Pál, Szomor Dezső, Mikus Lajos, Pénzes Tibor, Zima József, Tóth 
István. A vagyonmérleg 4.228.173 Ft volt. 
A december 14-i közgyűlésen az Egyesület tagjai kimerítő tájékoztatást kaptak nem csak a 
Dömsödi HE, de az RDHSZ munkájáról is. Az RDHSZ-től id. Tóth István nyugdíjas tanító, a 
Dömsödi  HE  még  egyetlen  élő  alapító  tagja,  aki  1947-től-1950-ig  volt  az  Egyesület 
horgászmestere, kitüntetésben részesült. Kitüntetést kapott még Barta Béla, ifj. Tóth István 
elnök,  Ispán János,  Melikánt  Gyula,  Szabó Mihály.  A december 14-i  vezetőség választás 
eredménye: elnök Tóth István, alelnök Ács Balázs, gazdasági felelős Gáspár László, titkár 
Balogh László, FB elnök Denke Gábor. Taglétszám 939 fő felnőtt, 47 fő ifi, 205 gyermek.

2003. év

Az egyesületi közösségi stéget Zima József és Mikus Lajos felújította. Az Egyesületet csak 
áttételesen  érintette,  hogy  személyi  változások  történtek  az  RDHSZ-nél:  Závori  Zsolt 
ügyvezetőt,  valamint  Katona  Viktorné  főkönyvelőt  2003.  március  12-én  állásukból 
felmentették, és az ügyvezetéssel átmenetileg megbízták Zelei Ágnes halászati ágazat vezetőt. 
Az  RDHSZ  ezt  követően  pályázatot  hirdetett,  a  pályázók  közül  Tóth  István  a  Dömsödi 
Horgász Egyesület elnöke nyerte az állást. A szétzilált RDHSZ-es ügyvezetői munkát úgy 
kellett  kezdenie,  hogy néhány napi munka után Zelei  Ágnes távozott,  és a MOHOSZ-nál 
vállalt munkát, így munkaköri átadás-átvételre sem szóban, sem írásban nem került sor. A 
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későbbiekben tájékoztatót  kaptak az Egyesület  tagjai  arról,  hogy az RDHSZ-ben irodának 
használt,  de  romos  faház  helyett  új  irodaház  épül,  melynek  pincéjében  halkeltető  fog 
megvalósulni, és az udvarban meglévő, már elavult beton medencék elbontása folyamatban 
van. E munkálatokat Tóth István az új ügyvezető irányította. A Dömsödi Horgász Egyesület 
Tass  Rózsaszigeti  közösségi  horgász  stégjének  engedélyeztetése  megtörtént,  és  további 
fejlesztések valósultak meg. Így többek között a versenycsapat részére nagy értékű horgász 
verseny  láda  vásárlása  történt,  az  irodai  számítógépre  egy  korszerűbb  (Windows,  XP) 
operációs rendszert vásároltunk. A 2002. évi 1 százalékból 2003. évben 184.112 Ft folyt be.

2004. év

Ez  év  április  24-én  horgászversenyt  rendeztünk,  de  a  versenyzői  kategóriába  tartozó 
személyek erre a versenyre nem kaptak meghívást abból a meggondolásból, hogy a kevésbé 
jó  eszközökkel  felszerelt  horgászoknak  nagyobb  esélyük  legyen  a  halfogásra.  Ez  az 
intézkedés be is vált, többen méretes pontyot is fogtak. Az 55 résztvevő jól szórakozott, a 
következő eredmények születtek: gyermekkategória 1. Hatalák Bence, ifjúsági kategória 1. 
Hatalák  Péter,  női  kategória  1.  Gajerhosz  Nikolett,  férfi  kategória  1.  Keresztes  Sándor, 
legnagyobb hal Keresztes Sándor, a legtöbb hal Balogh László. Szponzorok ÁCS-i Autósbolt 
és Mosó, Sooter’s fotó, Hatalák Horgászbolt,  Big Pike Bt.  horgász nagykereskedés. Részt 
vettünk a Csepelen szervezett ifjúsági vetélkedőn, ahol Hatalák Péter ifi kategóriában első 
helyezést  ért  el,  míg  Hatalák  Bence  gyerek  kategóriában  harmadik  lett.  Egyesületünk 
anyagilag támogatta a dömsödi Kaló testvéreket, akik a horvátországi ifjúsági bajnokságon 
csapatban  a  harmadik  helyet  szerezték  meg.  A  Nemzeti  Civil  Alapprogramtól  működési 
költségre  400.000  Ft-ot  nyertünk,  melyen  laptopot  és  nyomtatót  vásároltunk,  valamint 
beindítottuk a honlapunkat. Egyesületi létszám: felnőtt tag 808 fő, női 49 fő, nyugdíjas 69 fő, 
ifi 26 fő, gyerek 120 fő. A vagyonunk 5.260.404 Ft volt.

2005. év

Egyesületünk ez évben csatlakozott a Kis-Duna Menti Civil Szervezetek Szövetségéhez, a 
szervezet  egyik  elnökhelyettese  Tóth  István,  egyesületünk  elnöke  lett.  Ugyancsak 
csatlakoztunk  a  Kis-Duna  Leader+  Akció  Csoporthoz.  Továbbfejlesztettük  informatikai 
rendszerünket, NCA pályázatból nyertünk 650.000 Ft-ot. A házi horgász versenyünk 70 fő 
részvételével  rendben  lezajlott,  melyet  a  Dömsödi  Napok  keretében  szerveztünk. 
Eredmények: felnőtt kategóriában Varga Géza nyert, így ő kapta a Dömsödi Napok kupát is, 
amelyet a Dömsödi Polgármesteri hivatal ajánlott fel. Ifi kategóriában Hatalák Bence győzött, 
a 2001. évben született Imre Zsófia 10 gramm halat fogott.

2006. év

Május 13-án az Északi Övcsatornán ismét horgászversenyt rendeztünk, valamint augusztus 
12-én első alkalommal rendeztük meg az ún. „Családi-Baráti” horgászversenyt, remélve, hogy 
ennek  hagyománya  lesz.  Az  eredményeket  a  Dömsödi  Hírnökben  is  közzé  tettük:  első 
helyezett Mihó György, második helyezett Tóth László, harmadik helyezett ifj. Siket Péter 
lett. Támogatók: Hajlemász Attila, a dunaharaszti Horgászcentrum tulajdonosa, DOVIT Kft. 
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Nemzeti Civil Alapprogramból 2,2 millió Ft-ot nyertünk, SZJA 1 százalékból 377.876 Ft-ot 
kaptunk.  Az  Egyesület  pénzügyi  tartalékait  az  OTP  OPTIMA  papírokban  kamatoztattuk. 
Vagyonmérleg: 5.866.715 Ft volt.
2006-ban már jutott forrás arra is, hogy első alkalommal megrendezzük a „Családi-Baráti” 
névre keresztelt horgászversenyünket.

2007. év

60 éves lett a Dömsödi Horgász Egyesület, ebből az alkalomból minden egyesületi tagnak 
jubileumi hímzett simléderes horgászsapkát csináltattunk (1300 db-ot), melyeket a március 
24-i  tisztségviselő-választó közgyűlésen osztottunk ki.  A választás eredménye: elnök Tóth 
István, alelnök Ács Balázs, titkár Balogh László, gazdasági felelős Gáspár László, FB elnök 
Denke Gábor. A gyűlés után jutalmat kapott a még élő alapító 2 fő tagunk, Tóth István tanító 
és Krizsa Lajos, és jutalmat kaptak a 40, és az 50 éves tagsági viszonnyal rendelkező, még élő 
tagjaink is.
Alapszabályunkat  módosítottuk,  melyről  előzetesen  minden  horgász  postai  úton  írásos 
tervezetet kapott. Márton Edit dömsödi lakos orvosi műtétjéhez 40.000 Ft-tal hozzájárultunk. 
Április  22-én  60  éves  jubileumi  horgászversenyt  rendeztünk.  Résztvevői  létszám  59  fő. 
Felnőtt  férfi  kategóriában  első  Bánhegyi  Zoltán,  felnőtt  női  kategóriában  Bábelné  Varga 
Julianna, ifi első Siket Péter, gyermek első Imre Kata lett. Szponzorok: DOVIT Kft., ÁCS-i 
Autósbolt, Virágoskert Drogéria.
Megrendeztük az első Dömsödi Hal-Víz Napot június 23-án. A rendezvény ötletét a dömsödi 
Kék-Duna vendéglő akkori bérlője, Illés Gyula vetette fel egyesületünk részére, mi pedig az 
ötletet  elfogadtuk. Nagyszabású nyílt  horgász versenyt rendeztünk,  ahol Nemeskó Károly, 
egyesületünk  tagja  második,  Balogh  László  harmadik  helyezés  ért  el.  Halászlé-főzés 
kategóriában Ács Balázs lett a győztes.
Augusztus  4-én ismét  „Családi-Baráti”  horgászversenyt  is  rendeztünk 74 fő részvételével, 
csapatverseny formában. Csapat első Mihó György csapata, csapat második Danka Sándor 
csapata, csapat harmadik Keresztes Sándor csapata lett. Támogatók: DOVIT Kft., MOOM-
cég,  ÁCS-i  Autósbolt,  Horgászcentrum  Dunaharaszti,  Virágoskert  Drogéria.  A  fenti 
rendezvényekről  a Dömsödi hírnök XVII.  évfolyam 3. és 9.  számában terjedelmes interjú 
jelent meg, az interjút Siket Péter 8. osztályos tanulónak és Vass Ilona vezető szerkesztőnek 
Tóth István, a HE elnöke adta. A Nemzeti Civil Alapprogramból ez évben 1.465.555 Ft-ot 
nyertünk. Az Egyesület vagyona 7.919.486 Ft volt. 

2008. év

Ezt az évet április 25-én horgászversennyel indítottuk, 67 fő részvételével. Első helyezettek: 
gyermek  kategóriában  Szegedi  Imre,  ifi  kategóriában  Siket  Péter,  női  kategóriában  Tóth 
Márta, felnőtt kategóriában Horváth Károly. Meglepetés érte a résztvevőket, hogy Siket Péter 
ifi versenyző egyedül több halat fogott, mint az összes versenyző együttvéve. A díjátadók 
Tóth István elnök és Trokán Péter színművész voltak.
Június 21-én megtartottuk a II.  Hal-Víz Napot, mely komoly falusi rendezvénnyé nőtte ki 
magát. A nagyszabású főzőversenyen Ács Balázs győzött Varsányi Antal és Devecsai László 
előtt.  A  rendezvényen  termék  bemutató,  kirakodó  vásár,  játszóház,  veterán  autó-  és 
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motorkerékpár-,  valamint  vízi  modellhajó  bemutató,  arcfestés,  hajfestés  is  szerepelt.  A 
futballmeccsen  Dömsöd  csapatával  a  Magyar  Válogatott  öregfiú  csapata  játszott. 
Megszerveztük a sétahajózást halőrök és vízi  rendőrök segítségével.  A rendezvény anyagi 
hátterét az NCA-tól nyert 2 millió forint biztosította, de később megtudtuk, hogy az NCA 
központi alapban még maradt 5 millió Ft, amiből 1 millió Ft-ot még sikerült megszereznünk.
Taglétszám 890 felnőtt  teljes  jogú,  98 fő nyugdíjas,  38 kedvezményezett  nő és 27 fő ifi.  
Pénzügyileg  kedvező  évet  zártunk,  így  az  évzáró  vacsorát  a  Hat  Testvérhez  címzett 
fogadóban, december 28-án tartottuk.

2009. év

Ez az év messze kimagaslóvá tette a különféle rendezvényeink sorát, mivel már harmadszor 
szervezte meg Egyesületünk a Hal-Víz Napot. Az eddigi Hal-Víz Napi rendezvények nem 
csak  az  Egyesületünk  életében  volt  nagy  jelentőségű,  de  túlnőtt  a  község  korábbi 
rendezvényeinek színvonalában,  tartalmában és  a  résztvevők,  vendégek létszámában is.  A 
rendezvény - amelyet június 23-án tartottuk - Egyesületen belüli fő szervezője és koordinátora 
Gáspár  László  gazdasági  felelős  volt.  A  helyi  és  környékbeli  civil  szervezeteket, 
intézményeket és vállalkozókat szponzori támogatás érdekében előzetesen felkerestük, ilyen 
módon csaknem harminc szervezet csatlakozott és emelte a rendezvény rangját. 
A Hal-Víz Nap programjai: reggel 6 órától meghívásos horgászverseny, főzőverseny az ún. 
Petőfi  sétányon,  9  órától  –  a  versenyen  induló  csapatok  és  az  ide  látogató  vendégek 
szórakoztatására – zenés, mazsorettes hívogató Dömsöd község központjában. A Kék-Duna 
vendéglő udvarán folyamatosan játszóház a gyereksereg kedvére. Öreg autó és motorkerékpár 
bemutató, sétahajózás. Az ide látogató családtagoknak és azok barátainak, kollégáinak kóstoló 
jegyeket  osztottunk.  A  főzött  ételek  zsűrizését  a  Szabad  Tűzi  Lovagrend  tagjainak 
bevonásával  végeztük.  Az  egész  napos  program délutáni  szakaszában  13  órától  19  óráig 
zenés-táncos szórakoztató műsor keretén belül felléptek: Eszményi Viktória, Heilig Gábor, a 
Dezső Lajos AMI társastáncosai, a Szigetújfalui kórus, a helyi Banya Klub, valamint Ju és 
Zsu társulat. Humorista műsort adtak Sápszki Attila és barátai, este pedig hőlégballonozással 
zártuk a napot.
Ez  évben is  megrendeztük a  tavasszal  szokásos  Északi  Övcsatornás  horgászversenyünket. 
Eredmények:  gyermek kategóriában 1.  Fabók Olivér,  ifjúsági  kategóriában 1.  Siket  Péter, 
felnőtt kategóriában 1. Balogh László, a legnagyobb halat Nyúl Tamás fogta, a női különdíjat 
Nyúl  Regina kapta.  A Ráckevei  Duna-parti  Általános Iskolák horgászversenyén ez  évben 
harmadszorra az alsó tagozatos diákok első helyezést értek el. A felsősök a második helyen 
végeztek.

2010. év

Rendkívüli  közgyűlés  keretén  belül  ez  év  legfontosabb  döntése  az  volt,  hogy  hosszabb 
előzetes alkudozások után megvásároltuk 3.400.000 Ft-ért a Gecse és Társa Kft.-től a Dömsöd 
Kossuth Lajos u. 31. szám alatti ingatlant a hozzá tartozó kerti résszel együtt. Április 24-én 
egyesületi versenyt szerveztünk az Északi Övcsatornán. Eredmények: versenyzői kategória 1. 
helyezett  Mihó György, ifi  kategória 1.  helyezett  ifj.  Saller  András,  gyermek kategória 1. 
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Fabók Olivér, női kategória 1. helyezett Mészáros Emese, felnőtt szektor I.  első helyezett  
Fabók Sándor, felnőtt szektor II. első helyezett Horváth Károly, legnagyobb hal kifogója ifj. 
Saller András. A szokásos serlegeken és okleveleken kívül 10 személy 1000 Ft-os vásárlási 
utalványt kapott a Célponty Horgász szaküzlet felajánlásából. A Duna-parti Általános Iskolák 
horgászversenyén  április  25-én  a  felsős  csapatunk  az  első  helyen,  az  alsós  csapatunk  a 
második helyen végzett. A felsős csapat tagjai Fabók Olivér, Pencz Ádám és Saller Tímea 
voltak. A vagyonmérleg 10.328.327 Ft volt.

2011. év

A március 26-i küldöttközgyűlésen a tagság elismerését fejezte ki, és jó döntésnek tartotta a 
volt festékbolt megvásárlását. A Duna-parti irodánk ingatlanán a vízparti úttól az iroda ajtóig 
pályázati pénzből akadálymentes bejárót építettünk. Az NCA-ból ez évben még érkezni fog 
236.000  Ft.  Úgy  döntöttünk,  hogy  ezt  az  összeget  is  a  Hal-Víz  Nap  megszervezésére 
használjuk  fel,  az  esetleges  maradék  pénzösszeget  az  irodai  riasztó  kiépítésére  és  irodai 
eszközök fejlesztésére  tartalékoljuk.  A Dömsödi  Napok rendezvény sorába  illeszkedett  az 
április 30-án megtartott horgászverseny.
A  „Családi-Baráti”  horgászversenyt  augusztus  7.-én  szerveztük  meg  a  tagság 
közmegelégedésére.  Levelet  kapotunk  a  Dömsödi  Utánpótlás  Sport  Egyesülettől,  hogy  a 
Duna-parti irodánkat adjuk át részükre, mely kérést részletes indoklással elutasítottunk. SZJA 
1 százalékból 362.898 Ft-ot kaptunk, melyet bevált módon a 80 év feletti nyugdíjas tagok 
horgászengedély váltására és a 70 év feletti alacsony jövedelműek támogatására használtunk 
fel. 
Az  Egyesület  legnagyobb sajnálatára  lemondott  a  Ráckevei  Dunaági  Szövetség  elnökségi 
tagsági  viszonyáról  Gáspár  László  gazdasági  felelősünk,  mert  a  szövetség  elnökével  a 
nézeteik a már hosszabb idő óta nem egyeztek. A vagyon 9.130.518 Ft volt.

2012. év

Ez  évi  rendezvényeinket  az  április  29-i  Északi  Övcsatornán  horgászversennyel  kezdtük. 
Eredmények: gyermek kategória 1. Kakuk Zsanett,  ifi  kategória első Major László, női 1. 
Harsányi Anna, felnőtt I. első Ács Balázs, felnőtt II. első Juhász József. Meg kell említeni, 
hogy a hét éves Harsányi Anna a női kategóriában indult és 3 óra alatt 3700 gramm halat  
fogott, többet, mint a felnőtt mezőny együttvéve.
A VI. Duna-parti Általános Iskolák Horgászversenyén május 20-án az alsó tagozat versenyét 
a  dömsödiek nyerték,  míg a  felsősök a  harmadikak lettek.  Az alsós  csapat  tagjai:  Kakuk 
Zsanett, Harsányi Anna, Láng Tege. Az elmúlt öt évben is hasonló eredményeket értek el 
gyermekversenyzőink.
Részt  vettünk  a  VI.  Hal-Víz  Napon,  melyet  már  nem az  Egyesületünk  szervezett,  mivel 
elfogytak  a  pályázati  források.  A  rendezvény  Bencze  István  polgármester  segítségével 
valósulhatott meg, amely rendezvényen megjelentek a környékbeli települések polgármesterei 
és  Pánczél  Károly  országgyűlési  képviselő  is.  Egyesületünk  a  rendezvény  színvonalát 
horgászverseny megrendezésével emelte.
Ez év október 25.-én önkormányzati ülésen arról döntöttünk, hogy az évek óta kezelésünkben 
lévő  régi  építésű  ún.  Nemoda  Árpád-féle  stéget  –  annak  leromlott  állapota  miatt  –  az 
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Egyesület felújítja. A 6x3 m-es stég és az 5 méteres bejáró 100.000 Ft munkadíj és 400.000 Ft 
anyagráfordítással  készült  el.  Ez  évben  lépett  életbe  az  ún.  SZÁK  program,  ehhez  a 
számítógépünk felújítását elvégeztük. A 2011 évi 1 százalékból 236.701 Ft érkezett, melyet a 
szokásos módon használtunk fel. A vagyonmérleg 9.453.101. Ft volt. 

2013. év

Az évadnyitó horgászversenyt május 22-én tartottuk a VII. Hal-Víz Napi rendezvény keretein 
belül.  Ezt  a  versenyünket  is  a  DOVIT Kft.  etetőféléket  tartalmazó  ajándék  csomagjának 
kiosztásával indítottuk. Eredmények: gyerek kategória első Láng Zete, ifi kategória 1. Saller 
András,  női  kategória  1.  Balogh  Réka,  felnőtt  kategória  1.  Balogh  László,  versenyzői 
kategória  1.  Kajári  Tibor.  Versenyzőinket  a  Hal-Víz  Napi  rendezvényen  főzött  ebéddel 
vendégeltük meg. A 2012. évi SZJA 1 százalékból 185.295 Ft-ot kaptunk. A Rózsa-szigeti 
közösségi  stégünket  értékesítettük  az  RDHSZ-nek  800.000  Ft-ért,  melyből  300.000  Ft-ot 
fordítottunk a Kossuth Lajos utcai iroda állagmegóvására.
Az RDHSZ-ben tisztségviselői  választások voltak.  Egyesületünkből  immár  négy fő van a 
szövetség  vezetésében,  Ács  Balázs,  Gáspár  László,  Kovács  Attila,  valamint  Tóth  István. 
Gáspár László ezúttal, mint SZÁK szakértő segíti a szövetség munkáját. Taglétszámunk 1097 
fő.

2014. év

A IX.  Duna-parti  Általános Iskolák Horgászversenyén is  részt  vettek csapataink.  Az alsó 
tagozatos dömsödi csapat megnyerte az első helyet, a felsősök az ötödik helyen végeztek. Az 
alsó  tagozatosok név szerint:  Pergel  Bence,  Farkas Zsolt,  Katus  Kristóf.  A csapatvezetők 
Harsányi  Zoltán  és  Toma  István  voltak.  A  2014  évi  Hal-Víz  Napon  rendezett 
horgászversenyen  gyermek  kategóriában  1.  Kakuk  Zsanett,  ifi  kategóriában  1.  ifj.  Varga 
Mihály, női kategóriában 1. Balogh Réka, felnőtt kategóriában 1. Balogh László, versenyzői 
kategóriában 1. Molnár Tamás, aki egyben a legnagyobb halat is fogta.
Új irodánk, a Kossuth Lajos utca 31.  alatti  épület  karbantartására,  a nyílászárók cseréjére 
600.000 Ft-ot költöttünk. 2014 évi horgász létszám 1167 fő és ezen kívül értékesítettünk 228 
gyermekjegyet. SZJA 1%-ból 269.010 Ft-ot kaptunk. A vagyonmérleg 11.673.471 Ft volt.

2015. év

Ez évi közgyűlésünket április 30.-án tartottuk. Május 17.-én részt vettünk a X. Duna-parti 
Általános Iskolák versenyén, ahol alsó tagozatosaink ismét első helyen végeztek, felsőseink 
az  ötödik  helyet  érték  el.  A  június  20-i  Hal-Víz  Napon  horgászversenyt  rendeztünk. 
Eredmények: gyermek kategória 1. Kakuk Rudolf, ifi 1. Láng Zete, női 1. Kakuk Zsanett, 
A-szektor felnőtt 1. Toma István, B-szektor felnőtt 1. Horák Mihály, versenyzői kategória 
első Mihó György. Az ez évi Hal-Víz Napra 500.000 Ft-ot költöttünk.

2016. év
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Közgyűlést  tartottunk  január  30.-án,  melynek  legfőbb  napirendi  pontja  az  alapszabály 
módosítása  volt  abból  a  célból,  hogy  a  2014.  március  15.  napján  hatályba  lépett  Ptk. 
szabályaival összhangba hozzuk alapszabályunkat. Jogi szakértők nélkül tettük ezt a munkát, 
ezért a Pest Megyei Bíróság kiegészítésre négy alkalommal küldte vissza alapszabályunkat, 
melyet  véglegesen  2016.  május  14.-én  fogadtak  el.  Minden  kiegészítés  és  módosítás 
alkalmával rendkívüli gyűléseket kellett összehívni, ezért időt és anyagiakat kissé feleslegesen 
töltöttünk illetve költöttünk el.  Felnőtt  taglétszámunk 1385 fő, 11 fő ifi,  420 fő gyermek. 
SZJA 1 százalékból 224.885 Ft érkezett. 
Az ez évi Duna-parti  Általános Iskolák Versenyét Kudar Zoltán alsó tagozatos küldöttünk 
nyerte,  a  felső  tagozatos  Kudar  Zsolt  versenyzőnk  nem  nyert.  2016.  március  15-én  az 
Egyesület  elnöke,  Tóth  István  Fazekas  Sándor  földművelésügyi  minisztertől  Életfa 
Emlékplakett  kitüntetést  kapott  a  horgászmozgalomban  kiemelkedő  tevékenysége 
elismeréseképpen. A vagyonmérleg 10.316.948 Ft volt.

2017. év

Beszámoló  és  tisztségviselő-választó  közgyűlést  tartottunk  március  8.-án.  E  beszámoló 
évtizedekre  visszanyúlóan dolgozta  fel  a  Dömsödi  Horgász Egyesület  életét,  történetét  az 
1947-2017  közötti  időszakról,  tekintettel  arra,  hogy  az  Egyesület  ez  évben  70  éves 
évfordulóját ünnepli. 
Megállapítottuk,  hogy  a  Nemzeti  Civil  Alapprogramba  való  bekapcsolódásunk 
eredményeképpen  2017.  évig  közel  10  millió  Ft  pályázati  pénzhez  jutottunk,  ennek 
köszönhetően  alacsonyan  tudtuk  tartani  a  tagdíjakat,  irodahelyiséggel  bővültünk  és 
növelhettük vagyonunkat. Így tudtunk Dömsöd község életében többször nagyon magas rangú 
és  tartalmas  Hal-Víz  Napot  szervezni,  ahol  több  ezer  polgár  érezte  jól  magát.  Ezek  a 
rendezvények szinte népünnepéllyé váltak. Ugyancsak hasonló szintű rendezvények voltak a 
„Családi-Baráti” horgászverseny névre keresztelt rendezvényeink is.
A tisztségviselő választás eredménye: elnök Tóth István, alelnök Ács Balázs, titkár Balogh 
László,  gazdasági felelős Gáspár László,  versenyfelelős ifj.  Fabók Sándor,  gyermek és ifi 
felelős  ifj.  Saller  András,  természet  és  környezetvédelmi felelős  Tóth István Gábor.  Ezen 
kívül megválasztásra került a négytagú Felügyelő Bizottság (elnök Denke Gábor), a négytagú 
Fegyelmi  Bizottság  (elnök  Frank  József)  és  a  szintén  négytagú  Jelölő  Bizottság  (elnök 
Bánházi Istvánné). A közgyűlésen megválasztottak még 65 fő küldöttet. 
Hosszú évek után ez évben vissza tudtuk szerezni a horgászvizsgáztatás jogát, mivel annak 
személyi és tárgyi feltételeinek is megfelelünk. Az első vizsgát 2017. március 11.-én tartottuk, 
ahol 25 fő vizsgázott. 
A május 17.-i  Duna-parti  Általános Iskolák horgászversenyén az alsó tagozatos csapatunk 
ismét első lett, csapattagok Kakuk Rudolf, Kudar Zalán, Slezák Péter, a felső tagozatosok 
ilyen jól nem tudtak szerepelni. A szokásos Északi övcsatornai versenyünket június 24-én 
tartottuk.  Eredmények:  gyerek  1.  Rakszegi  Dominik,  ifi  1.  Imre  Péter,  női  1.  Rakszegi 
Napsugár, felnőtt A1-es kategória győztese Tóth József, felnőtt B1-es kategória győztese ifj. 
Major László. SZJA 1 százalékból 188.095 Ft érkezett.
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2018. év

Az  évindító  versenyeinket  a  már  megszokott  Duna-parti  Általános  Iskolák 
Horgászversenyével  kezdtük május 13.-án.  Három csapatot  indítottunk, egy alsós és kettő 
felsős csapatot. Az alsósok közül ismét a dömsödiek szerezték meg az első helyet, a csapatot 
Rakszegi Zamira, Slezák Tímea Petra és Kakuk Rudolf alkotta. A két felső tagozatos csapat 
közül  az  alábbi  összetételű csapat  került  az  első helyre:  Baranya Ábel,  Bábel  Levente és 
Kudar Zoltán. A másik felsős csapatunk harmadik helyezett lett. Felkészítők ifj. Saller András 
és Kakuk Rudolf voltak, a gyermekek a DOVIT Kft. csali- és etető anyagát használták. A 
dömsödi Holt-Dunaágon az előző évben már elkezdődött és jelenleg tovább folytatódott a 
dömsödi  híd  felújítása.  A  munkákat  Dömsöd  Község  Önkormányzata  koordinálta.  A 
kivitelezésben az óriási mennyiségű hatósági engedély beszerzése miatt csúszás volt várható.
Részt vettünk a XII. Hal-Víz Napi rendezvényen. Az ezen a napon megtartott horgászversenyt 
reggel  6  órakor  kezdtük.  Helyezések:  gyermek kategória  1.  Kakuk Rudolf,  aki  egyben  a 
legnagyobb halat  is  fogta,  ifi  kategóriában  első  Újvári  Ádám,  női  kategóriában 1.  Szeile 
Alexandra, felnőtt I. csapat első Toma István, felnőtt II. csapat első Tóth József, versenyzői 
csoport első helyezettje ifj. Saller András. A Hal-Víz Napi fődíjat Bencze István polgármester 
felajánlásából ifj. Saller András kapta. A versenyzői közös ebédet Ács Balázs és Zima József 
főzte. Ebben az évben hat horgásszal szemben kellett eljárnunk méreten aluli halak megtartása 
miatt. Ez év szeptemberétől lehet ún. horgászkártyát igényelni.  A vagyon 9.753.903 Ft volt.

2019. év

Egyesületünk részt vett a XIII. Hal-Víz Napi rendezvényen, de érdektelenség miatt a szokásos 
horgászversenyünket  el  kellett  halasztani,  azonban több díjat  ajánlottunk fel  az  Egyesület 
részéről  a  főzőverseny különböző kategóriák nyertesei  részére.  Fegyelmi ügyünk összesen 
három  volt  apróbb  szabálytalanság  miatt.  Az  Egyesület  Horgászvizsga  Bizottsága  4 
alkalommal összesen 52 fő személyt vizsgáztatott, közülük 15 fő lett Egyesületünk tagja. 
A Pecatúra Horgász Magazin a Dömsöd környéki vizekről, a Dömsödi Horgász Egyesület 
életéről és a település nevezetességeiről filmet forgatott, melyből egy fél órás adás készült, 
amit az M4 csatorna több alkalommal is sugárzott a televízióban. A filmben az Egyesület 
elnöke Tóth István bemutatta az egyesület tevékenységét, a Duna-ág dömsödi szakaszát, az 
Északi Övcsatornát,  és az éppen folyamatban lévő őszi  haltelepítést.  A filmben sikerült  a 
Dömsödi Horgász Egyesület jó hírét öregbíteni.
A MOHOSZ-tól kettő db hordozható számítógéphez, kettő darab nyomtatóhoz és az egyik 
számítógéphez  két  éves  előfizetett  stick-hez  jutottunk  egy  pályázat  keretében.  A 
számítógépeket  a  jegyforgalmazó  pontjainkon  telepítettük.  Zima  József  küldött  társunk 
elkészítette az irodánknál lévő tolókaput, melyet Gáspár László gazdasági felelős festett le. 
SZJA-ból ebben az évben 222.558 Ft érkezett, a vagyon 9.841.409 Ft volt.

2020. év

Zárszámadó küldöttközgyűlésünket augusztus 8.-án tartottuk, ugyanis ezt a korona vírus miatt 
el kellett halasztani. Taglétszámunk 1289 fő felnőtt, 45 fő ifi és 450 gyermeknek adtunk ki 
gyermekjegyet.  A  közgyűlésen  megemlékeztünk  Bánházi  István  küldött  társunkról,  aki  a 
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legnagyobb szomorúságunkra elhalálozott. Ez év későbbi szakaszában nem várt és megrázó 
szomorú esemény történt az Egyesület életében. 47 évi gazdaság felelősi munka végzése után 
2020. november 9-én tragikus hirtelenséggel az örök horgász vizekre távozott Gáspár László 
horgásztársunk. Hiányával naponta szembesülünk. 
Ez évben a kormány és a MOHOSZ az új típusú koronavírus ügyben kiadott rendeleteinek 
figyelembevételével  végeztük  munkánkat.  A rendelkezéseket  minden  téren  betartottuk,  az 
elnökség  ügyvezetési  stílusban  dolgozott.  A  nem  várt  haláleset  miatt  –  többek  között  a 
jegykiadásunkkal  kapcsolatos  feladatok  elvégzése  érdekében  is  –  pályázatot  hirdettünk 
gazdasági ügyeink intézésére. E munkakört Kosiczki Tímea tölti be 2020. december 1 óta, 
heti 20 órában. 2020 decemberében egy teljes és átfogó leltár után nagy mennyiségű régi, 
szükségtelen felszerelési tárgyakat és iratokat selejteztünk ki. Tagsági díjainkat rendeztük, a 
felnőtt korúak tagdíja 2800 Ft lett, a 70 év feletti nyugdíjasok és ifi korúak tagdíját 1000 Ft-
ban  állapítottuk  meg.  12  fő  70  éven  felüli  tag  megkapta  az  RDHSZ  által  biztosított  
térítésmentes  területi  jegyet.  A  Kossuth  Lajos  utcai  irodánk  vagyonvédelme  érdekében 
biztosítást kötöttünk az UNIQA biztosítóval. Felnőtt tagjaink létszáma 1405 főre emelkedett. 
SZJA 1 százalékból 229.117. Ft-ot kaptunk, a vagyon 11.482.690 Ft volt.

2021. év

Az Egyesület elnöksége továbbra is a Covid-vírushelyzet miatt ügyvezetési munkastílusban 
működött.  Minden személyes  találkozást  kerülve,  elektronikus  úton  tettük  dolgainkat,  így 
hoztuk határozatainkat. Irattárunk a Kossuth Lajos utcai irodában régóta felújításra szorult, 
ezért  új  polcrendszert  építettünk.  Az  irodai  adminisztráció,  jegykiadás  érdekében 
multifunkciós nyomtatót vásároltunk, ezért nem csak olcsóbbban, de hatékonyabban is tudunk 
dolgozni.
Az  Egyesületünk  fennállása  óta  a  kiskunlacházi  OTP-fiókban  vezetett  számlánkat 
megszüntettük  és  a  dömsödi  Takarékbankban  nyitottunk  számlát  2021  januárjában.  Itt  a 
számlavezetési díjaink is kedvezőbbek, de megspóroltuk a személygépkocsival való korábbi 
bankba járás költségeit is. A 2021. évi jegykiadáshoz az első 750 fő felnőtt állami jegyet váltó  
horgásznak cégjelzéses  tollat  adtunk ajándékba,  ösztönözve őket  a  minél  korábbi  év eleji 
horgászengedély kiváltására. Mivel pályázati pénzekhez az utóbbi néhány évben alig jutunk 
hozzá,  az  Egyesület  működési  költségeinek  biztosítása  érdekében  500  Ft  tagdíjemelést 
határoztunk el. Így a felnőtt teljes jogú horgász tagdíja 3300 Ft/évre, a kedvezményezett tagok 
(70 év feletti nyugdíjas és ifi) tagdíja pedig 1500 Ft/évre módosult. Ez évben is 12 nyugdíjas 
kapott  ingyenes  területi  jegyet  az  RDHSZ-től.  Központi  irodánkon  kívül  három 
jegyforgalmazási ponttal kötöttünk szerződést. Ez évben pályáztunk az ún. Falu Programba, 
de  a  polgármesteri  támogatás  ellenére  sem  sikerült  nyerni.  Sajnos  a  korábbi  évi 
adminisztrációs hiba miatt SZJA 1 százalékból 2022. évre bevételünk nem keletkezett.
Ez évi horgász versenyünket először a Dömsöd határában lévő Préri tavon rendeztük nagy 
sikerrel. Nem csak a halfogások sikerültek jól, de az Ács Balázs alelnök által főzött halászlé  
és  a  Préri  Étterem palacsinta  ajándéka  is  emelte  a  siker  színvonalát.  Ezt  a  versenyt  volt 
gazdasági  felelősünk,  Gáspár  László emlékére rendeztük.  A versenyeredmények:  gyermek 
kategória 1. helyezett Stasinski Hubert, aki külön díjat is kapott, mert ő fogta a legnagyobb 
halat, ifi kategóriában 1. Rakszegi Dominik, női 1. Nyáry Brigitta, családi kategóriában 1. 
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Baloghné  Emi  és  Balogh  László,  egyéni  felnőtt  A-kategória  1.  helyezett  Bathó  János  és 
egyéni felnőtt B-kategória 1. Csányi Dénes. Jelenleg három közösségi stéget tartunk fent az 
RSD-n, melyek GPS koordinátáit megjelentettük a Facebook oldalunkon. A három stég éves 
fennmaradási  díja  90.000  Ft.  Létszámhelyzet:  felnőtt  tag  1309  fő,  ebből  70  éven  felüli 
nyugdíjas 225 fő, ifi 45 fő, 443 gyerekjegyet értékesítettünk. Vagyonunk 11.743.702 Ft volt.

2022. év

2022.  március  12.-én  tartottuk  a  tisztségviselő-választó  közgyűlést.  A  részletes  elnöki 
beszámoló, valamint a Felügyelő Bizottság beszámolója után, a Jelölő Bizottság előterjesztése 
alapján az alábbi vezetőséget választottuk meg:

Elnökség
1. Elnök: Tóth István
2. Alelnök: Ács Balázs
3. Titkár: Balogh László
4. Gazdasági felelős: Denke Gábor József
5. Horgászsport és versenyfelelős: Szigeti Barnabás
6. Gyermek és ifjúsági felelős: ifj. Saller András
7. Természet- és környezetvédelmi felelős: Tóth István Gábor

Felügyelő Bizottság
1. Elnök: Frank József
2. Dani János
3. Vida László
4. Imre Péter

Fegyelmi Bizottság
1. Elnök: Zima József
2. Saller András
3. Denke István
4. Eper Ferenc

Jelölő Biztoság
1. Elnök: Mikus Lajos
2. Gál József Márton
3. Pénzes Tibor Menyhért

 
A közgyűlésen megválasztottuk az Egyesület küldötteit is.

Tóth István
DHE elnök


